



USTANOVA ZA NOVO PEDIATRIČNO KLINIKO V LJUBLJANI

Vrazov trg 1, 1525 Ljubljana, tel: + 386 1 5229250, +386 41 645 000

TRR: ABANKA d.d., Ljubljana št: 05100-8010447959

Davčna številka 74916211 Matična številka 5878527

V Ljubljani, 14. januar 2012

POROČILO O DELU UPRAVE USTANOVE ZA NOVO PEDIATRIČNO KLINIKO V LJUBLJANI V LETU 2011

Uprava Ustanove za novo pediatrično kliniko v Ljubljani se je v letu 2011 sestala na 5 rednih sejah in odločala na 9 korespondenčnih sejah. Nesklepčnost in težave pri usklajevanju datumov za redne seje ostaja stalnica tudi v letu 2011.

Za predsednico v letu 2011 je bila potrjena dosedanja predsednica Biserka Marolt Meden, za njeno namestnico Meta Stvarnik in za članico sekretariata Majda Kregelj Zbačnik.

Uprava je v letu 2011 imela še vedno 13 članov.

Ogromno dela je bilo vložena v dokončno urejanje dokumentacije za namen aktiviranja oziroma knjiženja sredstev, ki so prikazana na kontu investicija v teku. Ko smo dokumentacijo poleti želeli predati UKC Ljubljana (takšen je bil dogovor pred leti), so jo zavrnil in nas napotili na Ministrstvo za zdravje (MZ).

V letu 2011 nam ni uspelo doseči ustreznega dogovora na MZ.

Prioriteta delovanja v letu 2011 je bila iskanje primerne prostora za aparat za magnetno resonanco za otroke in nakup aparata za magnetno resonanco.

Vse aktivnosti je koordinirala Biserka Marolt Meden, ki je tudi usklajevala delo posebne komisije za nakup aparata za magnetno resonanco za otroke. V avgustu je bila javno objavljeno povabilo k oddaji informativnih ponudb. Sledil je postopek usklajevanja, preverjanja, pogajanja, ki se je zaključil sredi decembra oziroma 23. decembra s podpisom pisma o nameri za nakup aparata za magnetno resonanco s Siemens d.o.o. – poročilo je sestavni del poročila.

Ob koncu decembra smo iskali ponudbe za svetovalni inženiring pri izdelavi projektne dokumentacije in pridobitve gradbenega dovoljenja za rekonstrukcijo prostorov in namestitvev aparata za ;MR; svetovalni inženiring pri izdelavi izvedbenih načrtov GOI del in tehnološke opreme in gradbeni nadzor nad izvedbo del. Lokainženiring d. o.o. je ponudil najboljše pogoje – donacijo celotne storitve, ki smo jo z veseljem sprejeli.

Uredili smo prenos sedeža Ustanove na novo lokacijo in spremenili naslov na Bohoričevo 20.

V septembru je umrla najemnica stanovanja na Japljevi 21 in v oktobru smo od sorodnikov pokojne prevzeli stanovanje. Uprava se je odločila, da stanovanje prodamo. Poiskali smo nepremičninsko agencijo, ki bi pod najbolj ugodnimi pogoji stanovanje prodala. Ljubljana nepremičnine d.o.o. je ponudila najbolj ugodne pogoje – samo 0,5 % provizijo (1,5 % je njihova donacija). Zaradi stanja na tržišču nepremičnin nam stanovanja po željeni - očitno previsoko postavljeni ceni v letu 2011 ni uspelo prodati.

V letu 2011 so posamezniki in podjetja donirali sredstva v višini xxxxx evrov.

Uprava je redno na korespondenčnih sejah po elektronski pošti odločala o vezavi sredstev. Zbrana sredstva donacij vežemo po najbolj ugodni obrestni meri. Posamezniki, ki so 0,5 odstotkov dohodnine namenili Ustanovi za novo pediatrično kliniko v Ljubljani so skupaj prispevali xxxxx evrov.

Javnost smo z dvema sporočili za javnost obveščali o postopkih v zvezi z nakupom aparata za magnetno resonanco za otroke.

V novembru smo na pobudo Radia Aktual skupaj s Skupino Krater Media organizirali akcijo zbiranja sredstev za aparat za MR, ki je potekala ves december in se nadaljuje v leto 2012. Akcijo je podprl tudi predsednik države dr. Danilo Türk s soprogo Barbaro Miklič Türk. S Telekomom, Simobilom in Tušmobilom smo podpisali pogodbe, ki omogočajo vsem uporabnikom teh mobilnih omrežij sodelovanje v akciji Evro za male borce – SMS donacije. V decembru smo tako zbrali xxxxx.

Akcijo smo predstavili na odlično obiskani novinarski konferenco, ki se jo je udeležila tudi gospa Barbara Miklič Türk.

Biserka Marolt Meden je sodelovala z mediji in posredovala izjave za javnost. Posledica povečanih PR aktivnosti in pojavljanja v medijih so bile tudi številne donatorske pogodbe v decembru, ki jih je koordinirala Biserka Marolt Meden.

Veliki donatorji v letu 2011 so tako postali: Romana

Ažurirali oziroma preuredili smo spletno stran, ki jo ureja Biserka Marolt Meden s pomočjo spletnega urejevalca Simona Pavliča in Mete Stvarnik.

Vsem zainteresiranim za nakup slik, ki so razstavljene v spletni trgovini Bolha sva Meta Stvarnik in Biserka Marolt Meden nudili zelene informacije. Spisek slik na Bolhi, ki so še neprodane, se je ažuriral in uskladil z obstoječim stanjem. V letu 2011 se je prodala slika Andreja Jemca za 202 EUR. (rač. 1/2011 2.3.2011 Jemec Andrej, brez naslova, sitotisk, 86/90)

Innovatif nam še vedno brezplačno posodablja oblikovanje spletne strani.
S Kliping d.o.o. smo podpisali sponzorsko pogodbo o spremljanju objav v medijih.

Pripravili Biserka Marolt Meden in Meta Stvarnik